

НОВОСТИ

РЕМОНТ ДОРОГ

Если в прошлом году в Первоуральске ремонта внутриквартальных проездов не было, то этим летом он запланирован на 19 участках, восемь из которых уже сделаны.

Подрядчик приступил к асфальтированию на проспекте Космонавтов. Новое дорожное покрытие также появится в районе улицы Ленина. Полностью завершены работы на улицах Прокатчиков, Комсомольская и Трубников.

А всего в этом году обновят более 50 участков автомобильных дорог, как внутриквартальных, так и общего пользования. После окончания работ все дороги пройдут экспертизу качества. Гарантия дорожного ремонта, которую даёт подрядчик, составляет три года.

СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ТЕХНОЛОГИИ УПРАВЛЕНИЯ

В администрации Первоуральска состоялась встреча представителей Уральского института управления (РАНХиГС) при Президенте РФ с руководством города и Западного управленческого округа.

Участники встречи наметили комплекс образовательных задач, которые мог бы решить институт. Это касается работы с обращениями граждан, всех видов коммуникаций органов власти с жителями, стратегического и проектного менеджмента, внедрения в практику администрации Первоуральска цифровых технологий.

Город развивается, в частности, активизировалось дорожное строительство, тем важнее совершенствовать технологии управления, повышать квалификацию муниципальных служащих, внедрять новые знания и навыки. Глава Первоуральска Игорь Кабец отметил, что ожидается ряд разработанных программ, чтобы в новом деловом сезоне начать обучение. Кроме того, власти Первоуральска заинтересовались программой грантов института, в рамках которой дети медиков, которые лечат жителей от коронавирусной инфекции, могут получить бесплатное образование в Уральском институте управления. Этот проект уже реализуется, набор абитуриентов открыт.

ВОРКАУТ ВО ДВОРЕ

Очередной спортивный комплекс установлен во дворе на улице Емлина.

На площадке для воркаута могут заниматься не только дети, но и взрослые. Жители обратились в общественную организацию «Первоуральцы» и сами внесли часть средств на благоустройство площадки. Это уже 33 объект, созданный для комфортной жизни горожан. На очереди ещё один – в микрорайоне Динас. Там в частном секторе по улице Огнеупорщиков согласовано место, где установят детский городок. Выравнивание площадки и установка городка займут примерно месяц.

ПОДПИСКА – 2020

Газета на второе полугодие.

Уважаемые читатели «Уральского трубника»! Подписаться на газету можно с доставкой на дом на 6 месяцев в любом отделении связи. Коллективных подписчиков (для них цена по-прежнему составляет 100 рублей) ждём в редакции по адресу: проспект Ильича, 14. Телефон: 66-34-56.



ВЫБРАЛИ БУДУЩЕЕ РОССИИ

Безопасность, прозрачность, контроль – такими были главные принципы голосования по поправкам в Конституцию РФ.

Своим правом проголосовать воспользовались 67,9 процентов россиян. – Это очень достойная цифра, тем более в таких условиях, когда некоторые боялись выходить из дома, – заявила председатель Центральной избирательной комиссии РФ Элла Памфилова. – Думаю, хороший результат достигнут потому, что мы широко показали безопасность процедуры голосования, в которой важной оставалась максимальная бесконтактность.

В целом поправки к Конституции поддержали 78 процентов граждан, противоположное мнение высказали 21 процент проголосовавших.

Общероссийское голосование, как известно, стартовало 25 июня на всей территории страны. Основной день голосования – 1 июля, однако россияне могли проголосовать и в период с 25 по 30 июня. Это было сделано для противодействия распространению коронавирусной инфекции. Голосование предусматривало выражение мнения по отношению сразу ко всем поправкам, его участник мог поставить в бюллетене отметку «за» или «против».

В Свердловской области явка участников голосования составила более 50 процентов – это 1,7 миллионов уральцев. Из них 65 процентов поддержали внесение поправок в Основной закон, 32 процента высказались отрицательно.

Что касается Первоуральска, то гражданскую позицию проявили чуть более 49 процентов жителей – это свыше 57 тысяч человек. За поправки в Конституцию проголосовали 65 процентов горожан. В городском округе работали более 70 избирательных участков. На них процесс голосования был организован с учётом безопасности, без скопления народа. Использовались средства дезинфекции, люди голосовали после измерения температуры, в масках и перчатках. Вот впечатление от голосования активиста общественного движения «Город Первых» Даниила Шестакова: «Всё быстро и удобно, в первую очередь, потому, что голосование продлилось целую неделю. Даже если кто-то забыл надеть перчатки или маску – их выдавали». Эковолонтер отметил, что ему важно будущее его страны, законы по которым все мы будем жить дальше. Особое внимание он об-

ратил на поправки, которые касаются защиты окружающей среды, незыблемости государственных границ.

Новотрубица, машинист крана Анастасия Свиридова на избирательный участок рядом с домом отправилась ещё до основного дня голосования, сразу после рабочей смены. Она считает, что это удобно, так как 1 июля большинство её коллег работает. Женщина отметила, что для неё важны социальные гарантии, индексация будущей пенсии, поправки, связанные с подрастающим поколением. По словам членов избиркома, из-за того, что 1 июля официально объявили выходным, голосующих было довольно много, а последние желающие успели сделать свой выбор незадолго до закрытия участков. Бюллетени предварительно проголосовавших граждан хранились под присмотром сотрудников полиции прямо на участках в специальных сейф-пакетах. Именно с них и начался подсчёт голосов.

По данным Центральной избирательной комиссии, серьёзных нарушений в стране практически не зафиксировано, фейковые заявления в действительности не подтверждались.

Итак, поправки к Конституции РФ на общероссийском голосовании поддержали 77,92 процента проголосовавших, следует из данных ЦИК РФ по итогам обработки 100 процентов протоколов. А значит, изменения в Основной закон страны вступят в силу со дня официального опубликования результатов.

НОВОСТИ

РАЗДЕЛЬНЫЙ СБОР ТКО

Пилотный проект «Принеси пользу своему городу» стартовал в Первоуральске.

Он подразумевает раздельный сбор мусора. Это важно для сокращения площадей полигонов и уменьшения негативного воздействия на окружающую среду.

Жителям предлагают самим дома сортировать бумагу, пластик, стекло, металл. Затем разделённый мусор отправлять в специально промаркированные контейнеры. Их уже установили на нескольких площадках. Цель проекта – проанализировать готовность потребителей к повсеместному внедрению раздельного сбора отходов. Для этого выбрали три категории потребителей: пока эксперимент начался в частном секторе посёлка Доломитовый, в нескольких дворах, многоквартирные дома которых обслуживают управляющая компания «Даниловское» и ТСЖ «Даниловское».

Помимо явного проявления заботы об экологии жители получают приятный бонус: начисление платы за услугу вывоза ТКО будет производиться не по нормативу, а за объём вывезенных органических отходов, что позволит жителям значительно сэкономить на оплате услуги. Но для этого отходы нужно разделять правильно. Кстати, их будут вывозить по мере накопления. А несортируемые – в соответствии с требованиями СанПиН, то есть ежедневно в летний период и не реже одного раза в три дня зимой.

Привыкнуть к новому принципу обращения с бытовыми отходами горожанам помогут активисты общественного движения «Город Первых». Они проведут разъяснительную работу и раздадут методические пособия. А в целом, пилотный проект будут реализовывать региональный оператор по обращению с ТКО, администрация города и управляющие компании. В зависимости от результата раздельный сбор планируется внедрять повсеместно.



ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ КВЕСТ

Участие в акции приняли 32 команды по 2 человека.

Они собрали 605 мешков мусора весом пять тонн, вывезти и утилизировать отходы помог региональный оператор «ТБО «Экосервис».

На этот раз почистить удалось три площадки – Корабельную рощу, лесной массив на улице Емлина и рощу за мечетью. Защитники природы, борцы за экологию всех возрастов работали с энтузиазмом.

Организаторы поощрили всех детей, предоставив им не только дипломы участников, но и набор общественной организации «Города Первых» (кепка, футболка, шелковый платок).

Экологический квест «Чистые Игры» в Первоуральске прошёл при поддержке администрации города и Группы ЧТПЗ.

Напомним, в Первоуральске «Чистые игры» прошли уже в третий раз. В 2019 году участие в играх приняли 224 человека, которые собрали 7 тонн мусора, что принесло Первоуральску победу среди моногородов в «Кубке Чистоты».

ДЕНЬ МОЛОДЁЖИ ОНЛАЙН

Первоуральские творческие коллективы и образовательные учреждения подготовили программу с конкурсами, выставками и мастер-классами.

С утра горожане присоединились к онлайн-заявке, которую провели сотрудники спортивного учреждения «Старт». Затем посмотрели концерт музыкантов от Централизованной клубной системы. Для любителей книг городская библиотека организовала интеллектуальную онлайн-викторину «Литературный калейдоскоп» и фото-челлендж «Молодёжный Книгомемос». Детская художественная школа порадовала горожан мастер-классами по рисованию и выставкой «Выпуск-2020». Кроме того, первоуральцы присоединились к областному онлайн-марафону, трансляция которого была организована на молодёжном портале Свердловской области.

COVID-19

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев продлил режим ограничений, связанный с распространением новой коронавирусной инфекции, до 6 июля, хотя и появились некоторые послабления.

Теперь разрешена работа магазинов с отдельным входом площадью до 800 квадратных метров, спа-салонов и организаций оздоровительного отдыха для детей, а также библиотек, автошкол (только практические занятия и сдача экзаменов). Кроме того, спортивным клубам разрешено приступить к тренировкам на спортивных базах.

При этом меры личной безопасности граждан, соблюдение санитарных требований Роспотребнадзора являются обязательными. Продолжает действовать масочный режим и карантин для людей старше 65 лет. За этим будет установлен контроль. Торговые центры и рестораны не получили право вернуться к работе.

В Свердловской области за сутки зафиксировано 224 случая коронавирусной инфекции. На протяжении шести дней суточный прирост больных составляет больше 200 человек. До этого заболеваемость на несколько дней снижалась. Всего за время пандемии коронавирус подтвердился у 13 272 жителей региона. Из них уральские медики вылечили 7737 человек, 107 паци-

ентов, к сожалению, скончались.

COVID-19 подтвердился у трёх жителей Первоуральска. Всего в городском округе зафиксировано 259 случаев коронавируса, 56 человек вылечились.

ОТДЫХ – ДЕТЯМ

Евгений Куйвашев поручил профильным ведомствам и главам муниципалитетов с начала июля существенно расширить работу детских садов в режиме дежурных групп при безусловном выполнении всех санитарно-гигиенических требований. Поскольку сейчас разрешена работа более широкого круга организаций и предприятий, сотрудники которых вернулись к выполнению своих служебных обязанностей, появилась и дополнительная потребность в местах в детсадах. Напомним, что первые дежурные группы в Первоуральске были открыты в начале апреля.

В городе также активно ведётся подготовка к открытию детских оздоровительных лагерей. В начале июля стартует оздоровительная смена. В этом го-



ду все загородные лагеря будут работать в режиме обсервации, с запретом выезда детей и персонала за пределы территории в течение всей смены. А в школах сегодня, 3 июля началась сдача Единого государственного экзамена. К этому событию велась тщательная подготовка.



ТЕСТ НА АНТИТЕЛА

В поликлиниках Первоуральска прошло тестирование на антитела к COVID-19.

Жители приходили в медицинское учреждение в назначенное

время, приём вёлся с учётом всех эпидемиологических требований. За три часа анализ крови на антитела сдали порядка 270 первоуральцев. Данное мероприятие организовано управлением Роспотребнадзора Свердловской области с целью проведения оценки популяционного иммунитета к новой коронавирусной инфекции. Речь идёт о качественном определении антител. Их наличие в организме означает, что начал формироваться или уже сформирован иммунитет к новой инфекции. Наличие антител не даёт гарантии, что человек не заразится коронавирусом, но его организм уже встретился с вирусом и его запомнил.

Данные о состоянии популяционного иммунитета необходимы для выявления особенностей эпидемического процесса, разработки прогноза развития эпидемической ситуации в регионе и в стране в целом, а также для планирования профилактических мероприятий.

РАЗГОВОР С ДЕПУТАТОМ



Несомненно, пандемия-2020 сформировала серьезный вызов нашему обществу. Но, действуя сообща в условиях новой реальности, мы можем достойно ответить и на этот вызов, и на другие проблемы современного мира. Несмотря ни на что люди продолжают жить своими обычными стремлениями – работать, любить, учиться, растить детей, заботиться о своем здоровье и здоровье своих близких, сохранять верность вечным ценностям и традициям, хранить память о героях былых времен.

МЫ ВМЕСТЕ

чами, и силы не те. В общем, мы с удовольствием ей помогли.

Не скрою, я люблю помогать людям. Но только тем, кто и сам прикладывает максимум усилий. Если человек работает творчески да в поте лица, почему же не помочь?!

Особенным выдался нынче и День медицинского работника. В Госдуме мы много времени отводим вопросам здравоохранения, ведь дело не только в пандемии, а в охране здоровья россиян на годы вперед, в заботе о профессионалах – врачах, медсестрах, фельдшерах, работниках скорой помощи. Так что, когда 10 главврачей попросили меня об адресной помощи, я, естественно, мгновенно откликнулся.

Также всегда отмечаю лучших классных руководителей округа, в том числе лауреатов артинского фестиваля «Алые паруса» в честь окончания учебного года.

Или вот – вручение ежегодных, на протяжении 20 лет, стипендий в Красноуфимском педагогическом колледже отличникам учебы и активистам творческих и спортивных мероприятий.

Есть в округе и еще один колледж, с которым у меня установились шефские, теплые отношения – Новоуральский технологический. В июне его директор М.А. Ждановских обратилась ко мне с просьбой оказать помощь в приобретении мебели для укомплектования мастерской по компетенции «Токарные работы на станках с ЧПУ». Решение – положительное. К новому учебному году мастерская будет полностью оборудована стеллажами, офисными столами, столами для основного рабочего места и стульями. Должна расти достойная смена!

Например, под стать активистам Нижнесергинского района. Район включает в себя шесть муниципальных образований, и в каждом есть неравнодушные люди. Так вот, они, например, любят читать свою районную газету «Новое время». И я помогаю им в этом, оформляю годовую подписку.

По сути, всё, о чем я сегодня рассказал, – это проявления единства, которого требует сегодняшнее время.

Я рад, что мы вместе. Вместе у нас многое получается!

«КЛАССНЫЕ ПАПЫ» И ОПЫТНЫЕ НАСТАВНИКИ



Помощь в адаптации и поддержка молодых специалистов – это важная составляющая корпоративной культуры. В Группе ЧТПЗ передачу опыта осуществляют с помощью специальной программы подготовки кадров. Условно её можно разделить на два направления: «Классные папы» и «Наставники». Рассказываем о тех, чьи воспитанники по итогам этого учебного года показали наилучшие результаты.

чески равен производственному. Андрей признаётся, что радость в процессе обучения приносят позитивные эмоции учеников, горящие глаза, которые говорят о стремлении ребят к новым знаниям.

Все производственные операции его подопечные (а это студенты программы «Будущее Белой металлургии» и молодые рабочие, пришедшие на предприятие) выполняют под чутким руководством опытного учителя. Ведь безопасность на производстве – прежде всего. Ежегодно тонкостям своей профессии Андрей обучает по 15-16 новичков. До начала пандемии в числе его учеников были шесть слесарей-ремонтников и столько же сварщиков. Наставник не только руководил ребятами, но и участвовал в составлении индивидуальных планов подготовки. Чтобы понять, как правильно ставить задачи перед подростками, Андрей постоянно проходит тренинги. После завершения обучения многие ученики устраиваются к нему в цех на постоянную работу.

Недавно ряды наставников ПНТЗ пополнил электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования цеха № 56 Максим Ковязин. Он пришёл на предприятие в 2013 го-

ду электриком, постепенно повышал квалификацию. Молодой человек никогда не останавливается на достигнутом: его работа предполагает изучение ряда смежных профессий, таких как стропальщик, прессовщик и сварщик. Практические навыки Максим передаёт будущим коллегам с присущей ему педантичностью: по нескольку раз останавливается на сложных моментах и подробно отвечает на вопросы. Ведь главное в дуальной системе образования – достойный результат. По окончании обучения студенты сдают экзамен, во время которого определяется довольно высокий уровень их квалификации.

– Благодаря программе «Наставничество» у студентов появилось больше возможностей для получения практических навыков. За каждым новым специалистом закрепляется опытный наставник. При этом в компании есть наставники-инструкторы, наставники-мастера и другие педагоги от производства, – рассказал Максим Ковязин.

Он отмечает, что сегодня для успешного старта молодых специалистов в компании имеется всё: теоретическая программа, практическая подготовка и опытные наставники.

Мастер по ремонту оборудования трубопрокатного цеха № 8 Андрей Соколов начал работать на Новотрубном заводе электромонтёром, затем перешёл в цех по благоустройству территории, успев поработать на корпоративных социальных объектах – в физкультурно-оздоровительном комплексе «Гагаринский» и на базе отдыха «Сосновый бор». К слову, ещё мальчишкой он ремонтировал сломанные электроприборы в доме. А когда вырос, то решил сделать увлечение делом всей жизни.

Сегодня его основная специальность – слесарь-ремонтник. Заставить агрегаты функционировать надёжно, бесперебойно – главная задача специалиста. Соколов трудится на предприятии 18 лет, причём его преподавательский стаж практи-

ИДЁМ ЗА МЕЧТОЙ



ЗОЛОТОЙ ВЫПУСК

В год десятилетия Белой металлургии выпускники первоуральского колледжа преподнесли подарок своим наставникам: 18 красных дипломов стали безусловным рекордом за всю историю образовательной программы «Будущее Белой металлургии».

Заслуженные дипломы выпускникам вручали в стенах Образовательного центра Группы ЧТПЗ в минувшие выходные. Торжественная церемония хоть и проходила без приглашенных гостей, однако в тёплых словах напутствия недостатка не было. Многим выпускникам запомнилась речь директора колледжа Ольги Антипиной, которая посоветовала ребятам в профессии, как и в любви, слушать своё сердце, которое подскажет правильный путь. А настоящими профессионалами помогут стать ответственность и трудолюбие.

Что такое идти к своей цели не сворачивая, знает выпускник Андрей Тарасов. Все эти годы обучения в колледже он не просто упорно шёл к своему красному диплому, но и неоднократно участвовал в чемпионатах профмастерства «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia). В копилке Андрея высшие на-

грады в компетенции «Ревёрсивный инжиниринг». И он уже видит себя инженером на Новотрубном заводе, когда за плечами окажутся армия (служить Андрею предстоит в подшефной воинской части посёлка Горный щит) и учё-

ЦИФРЫ:

За 9 лет реализации образовательной программы «Будущее Белой металлургии» обучение в Первоуральске прошли 879 выпускников, 70 процентов которых сейчас трудятся в цехах ПНТЗ.

ба в вузе. Выпускник намерен воспользоваться всеми преимуществами «карьерной карты Белого металлурга» и будущее своё представляет вполне определённо.

Этот, 2020-й год, для выпускников колледжа стал настоящей проверкой «на

прочность». Руководитель департамента по реализации программы «Будущее Белой металлургии» Алексей Смирнов отметил: в режиме онлайн студентам пришлось сдавать экзамены и дистанционно защищать дипломы,



однако ребята с честью вышли из этой ситуации.

Для многих студентов годы, проведённые в колледже, стали временем знакомства с металлургическими профессиями. У будущих белых металлургов практика начинается уже со второго курса обучения.

– Самым зрелищным и запоминающимся стало посещение «Железного Озона 32»: мы наблюдали за разливкой стали, знакомились с технологическим процессом, – вспоминает выпускница Александра Чиркова. – Я благодарна своим родителям за поддержку, и планирую продолжить обучение в вузе.

Сделать в жизни правильный выбор – этого пожелали выпускникам их преподаватели, «классные папы» (наставники на производстве), глава города Игорь Кабец и председатель Совета директоров ПАО «ЧТПЗ» Андрей Комаров. Обращения были записаны на видео и транслировались онлайн.

Выпускников уже ждут в цехах Новотрубного завода, где они оттачивали свои практические навыки работы. Для некоторых из них трудоустройство станет лишь делом времени – нужно будет ещё год отслужить в армии.

Тася Пономарева

НОВОСТИ

ЕЩЁ БОЛЬШЕ ТРУБНОЙ ЗАГОТОВКИ

Группа ЧТПЗ реализует проект по увеличению объёмов выпуска собственной трубной заготовки для бесшовных труб до 1 350 тысяч тонн в год.

Проект предусматривает реализацию комплекса мер по модернизации электросталеплавильного цеха «Железный Озон 32», который позволит повысить производительность и экологичность производства. Инвестиции в обновление оборудования цеха и улучшение социально-бытовых условий сотрудников составят более 500 миллионов рублей.

Кроме того, Группа ЧТПЗ получила пакет разрешительной документации от Уральского межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзор), которая позволит реализовать проект по увеличению производства трубной заготовки. Разрешительная документация выдана на основе положительного санитарно-эпидемиологического заключения и итогов экспертизы, проведённой Управлением Роспотребнадзора Свердловской области.

– «Железный Озон 32» позволяет Группе ЧТПЗ выстраивать вертикально-интегрированный процесс производства, который даёт возможность контролировать качество продукции на всех этапах – от выпуска заготовки до отгрузки готовой партии труб, снижая себестоимость продукции. Одним из стратегических приоритетов компании является повышение операционной эффективности, в том числе за счёт совершенствования технологий, оборудования, производственных и бизнес-процессов «Железного Озона 32» в строгом соответствии с требованиями и регламентами законодательства в сфере экологии, – комментирует операционный директор трубно-магистрального дивизиона Группы ЧТПЗ Алексей Дронов.

В электросталеплавильном цехе «Железный Озон 32» производят 12 типоразмеров заготовок бесшовных труб из 109 марок стали. Для повышения производительности труда и уровня автоматизации на «Железном Озоне 32» внедряются передовые разработки на базе цифровых технологий, такие как комплексное цифровое решение для отслеживания ферроматериалов и цифровой алгоритм помощи сталевару для оптимизации производства и снижения потерь при расходе сырья.

ПОБЕДИЛИ В КОНКУРСЕ

Представители профкома Новотрубного завода участвовали в онлайн-заседании областного Президиума горно-металлургического профсоюза России.

Рассмотрели социально-экономическую ситуацию, сложившуюся в условиях пандемии. Кроме обсуждения насущных вопросов и планов на ближайшие месяцы, подвели итоги конкурса детских рисунков. На тему 75-летия Победы в Великой Отечественной свои работы прислали более сотни детей – их родители трудятся в горно-металлургическом секторе региона. Победителем конкурса стала 10-летняя Ирина Волосникова из Первоуральска. Девочка увлекается рисованием, уже не первый раз участвует в творческих конкурсах. Мама победительницы трудится в трубовололочильном цехе ПНТЗ.

ЛЕТНЯЯ ИНЖЕНЕРНАЯ СМЕНА

Провести лето с пользой предлагает школьникам Группа ЧТПЗ.

В начале июля в Первоуральске стартует проектная смена для подростков «Maker. Camp». Для участников бесплатно в формате онлайн организуют инженерные челленджи, конкурсы и мастер-классы.

Координатор программы «Maker. Camp» Евгения Панасова считает, что проектная смена, которая состоится с 10 по 26 июля, для ребят будет интересной и обязательно станет точкой роста. Участниками могут стать около сотни первоуральцев в возрасте от 10 до 18 лет. Под руководством наставников они проявят свои способности в области дизайнерского искусства, построят ракету или соберут модульную систему для выращивания еды. Для творческой работы все участники бесплатно получат наборы STEM-box. С их помощью каждый индивидуально или с родителями сможет выполнять ежедневные практические задания. А к концу смены – разработать собственный инженерный проект. Регистрация участников на проектную смену «Maker. Camp» уже стартовала. Чтобы пройти отбор, необходимо заполнить анкету на сайте «Практики будущего» (practicingfutures.org/makercamp), подготовить стартовый набор инструментов и выполнить отборочное задание.

НОВОСТИ

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Старший помощник прокурора Первоуральска Н.С. Роготнева разъясняет вопрос об отсрочке или рассрочке исполнения исполнительного документа.

Зыскатель, должник, судебный пристав-исполнитель при наличии обстоятельств, затрудняющих исполнение судебного постановления вправе обратиться с заявлением о предоставлении отсрочки или рассрочки исполнения судебного акта. Отсрочка представляет собой перенесение срока исполнения судебного решения, а при рассрочке должнику предоставляется право исполнить возложенную на него обязанность по частям.

Заявление подаётся в суд, рассматривавший дело в первой инстанции и выдавший исполнительный документ, в том числе и в случае отмены (изменения) судебного акта и принятия нового судебного акта судом апелляционной, кассационной или надзорной инстанции.

Заявления об изменении способа и порядка исполнения принятого решения, рассматриваются мировым судьёй того же судебного участка или по месту исполнения соответствующего исполнительного документа. Кроме того, данный вопрос может быть поставлен перед судом по месту исполнения исполнительного документа. Основаниями для него могут являться неустраиваемые на момент обращения в суд обстоятельства, препятствующие исполнению должником исполнительного документа в установленный срок. Решается вопрос по усмотрению суда. Необходимость диктуется конкретными обстоятельствами дела, которые не сводятся исключительно к тяжёлому финансовому положению должника. Это могут быть любые заслуживающие внимание обстоятельства, при которых суд сочтёт возможным и целесообразным предоставить отсрочку исполнения решения.

В случае предоставления должнику отсрочки исполнения судебного акта исполнительные действия не совершаются и меры принудительного исполнения не применяются в течение срока, установленного судом. Однако, если обстоятельство, в силу которых лицу была предоставлена отсрочка или рассрочка исполнения, изменились или отпали до истечения срока их предоставления, либо должник нарушает установленный порядок предоставления рассрочки, суд по заявлению зыскаателя или судебного пристава-исполнителя может решить вопрос о прекращении отсрочки (рассрочки).

ВНИМАНИЕ! УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ ПНТЗ!

В июле будет проводиться ежегодная выплата материальной помощи неработающим пенсионерам (ветеранам) ПНТЗ ко Дню металлурга.

Обращаем ваше внимание: для своевременного перечисления денежных средств банковские реквизиты должны быть актуальными.

В случае смены реквизитов или закрытия счёта, просьба до 6 июля 2020 года предоставить обновлённые данные в совет ветеранов (ДК ПНТЗ, кабинет 23).

Вопросы по телефонам: 8 (3439) 64-89-08; 27-78-38; 27-79-39.

КЛЕЩИ АТАКУЮТ

Этим летом они активнее, чем в прошлом году.

Тысяча первоуральцев уже пострадала от укусов членистоногих, которых чаще всего можно встретить в лесу и на садовых участках. В Свердловской области диагнозом клещевой энцефалит поставили восьми уральцам. Больше ста человек находятся под наблюдением медиков.

Первоуральскими эпидемиологами исследовано более 300 клещей. В 78 пробах обнаружены возбудители боррелиоза, в трёх – клещевого энцефалита, в девяти – эрлихиоза и в одном – анаплазмоза. Специалисты Роспотребнадзора напоминают, что самая действенная мера защиты от опасного заболевания, переносчиками которого являются клещи – это вакцинация. В Свердловской области в этом году прививки сделали 170 тысячам жителей.

С НОВОСЕЛЬЕМ

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев 30 июня вручил ключи от новых квартир 37 молодым специалистам бюджетной сферы Первоуральска.

Педагоги, врачи и полицейские получили квартиры в жилом комплексе «Оптимист», строительство которого велось под личным контролем главы региона, поскольку объект некогда числился в списке проблемных.

– Чтобы обеспечить молодых специалистов жильём, совместно с администрацией Первоуральска в своё время приняли нестандартное управленческое решение – достроить проблемный дом, где свои квартиры ждали обманутые дольщики. Пострадавшие первоуральцы получили долгожданное жильё, а часть квартир администрация приобрела для социальных нужд муниципалитета. Приток и закрепление молодых специалистов – это хороший импульс для развития Первоуральска, – отметил губернатор.

Вручение ключей проходило в канун дня голосования по поправкам в Конституцию России. «Основные положения, которые планируется закрепить, существенно расширят возможности нашего законодательства по улучшению качества жизни людей. Вручение ключей от квартир – хороший шаг в сторону реализации наших планов», – подчеркнул Евгений Куйвашев. Он тепло поздравил новосёлов, выразил



надежду, что теперь специалистов не будет беспокоить квартирный вопрос, и они смогут сосредоточиться на развитии своих профессиональных компетенций. Затем глава региона осмотрел новые квартиры.

Напомним, служебное жильё предоставляется специалистам с высшим образованием не старше 36 лет по договору найма на период трудовой деятельности. Квартиры получили работники учреждений образования, здравоохранения, культуры – всего 37 семей (85 человек).

Кстати, среди медиков, получивших ключи от нового жилья, врачи-терапевты, рентгенологи, акушеры-гинекологи, неонатологи, кардиологи. Эти молодые специалисты вместе с коллегами трудятся сегодня в нелёгкий период коронавирусной инфекции. Так, Ру-

зеля Валиева, участковый врач-терапевт, пришла работать по целевому распределению. С городской больницей познакомилась ещё во время студенческой практики. Врач-кардиолог Галина Чепурихина приехала жить в Первоуральск из Амурской области в 2006 году, поступила в Уральский медицинский университет в Екатеринбурге. После окончания



ПО СТРАНИЦАМ КНИГИ

МУЗЕЙ ДЛЯ ВСЕХ

Фонд музея истории Новотрубного завода сегодня составляет 10600 предметов, собранных и бережно сохраняемых.

стоятельной экскурсии заявил: Иллюзию Адольфовну можно назначить технологом.

Что уж говорить о Л.И. Емлиной, высококвалифицированном инженере. Немало лет проработав в центральной заводской лаборатории, Людмила Ивановна затем освоила профессию хранителя фондов, обязанности в течение двух десятков лет выполняла безукоризненно.

В 1990-х годах проводилась реконструкция заводского хранилища истории. Со своей частью этой грандиозной работы – экспозиционной – работники музея справились успешно и даже раньше запланированного срока.

Людмила Ивановна увлеченно проводила массовые мероприятия, тщательно готовила каждую экспозицию, подбирая интересные, нередко уникальные материалы. Она вспоминает, что порой посетители находили здесь ранее не известные им сведения о близких и родных. Например, в 2005 году, к 60-летию Победы, оформила выставку «Весточки с далёкой войны». Среди представленных на ней писем погибших воинов – новотрубников были 14 солдатских треугольников Андрея Ерёмина, ушедшего на фронт в июне 1941-го. Придя в музей на экскурсию, взрослый внук фронтовика (кстати, его полный тёзка) увидел на выставке письма деда. В семейном архиве их не было, Андрей с волнением прочитал каждую весточку родного человека.

– Мы выбрали для той выставки письма восьмерых новотрубников,



На фото, сделанном на праздновании 40-летия музея, Наталья Стахова и Людмила Емлина

Продолжение. Начало в №№ 22, 23

На это нацелена работа каждого сотрудника, но центральная фигура здесь – хранитель фондов. Примечательно, что руководители музея Наталья Борисовна Стахова и Светлана Викторовна Титова свою деятельность в этом учреждении начинали именно в качестве хранителя фондов. И по признанию обеих, за эти годы прошли большую школу, приобрели бесценный багаж знаний. Хранитель фондов заводского музея одновременно и экскурсовод, умеющий устанавливать контакты с разными категориями посетителей.

В книге рассказано о каждом хранителе фондов. В 1986-1988 годах им работала И.А. Фёдорова, ветеран-педагог, филолог. Она так достоверно вникла в металлургию, что однажды сотрудник министерства после об-



Хранитель фондов Оксана Румянцева и директор музея ПНТЗ Светлана Титова.

погибших в годы войны, – вспоминает Людмила Ивановна. – Пожелтевшие квадратики и свернутые в треугольнички листочки со штампом «Проверено военной цензурой». Послания написаны чернилами или карандашом, размашистым или мелким почерком. Эти весточки с фронта позволили более чем через 60 лет «услышать голос» молодых солдат, павших за Родину.

Увлечённая, преданная своему делу Л.И. Емлина уже более десяти лет на заслуженном отдыхе, но связи с музеем не теряет. Пять лет назад символическую «эстафетную палочку» хранителя фондов приняла Оксана Румянцева, которая успешно использует в работе новые технологии.

УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК

Средство массовой информации Уральский трубник зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016. Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг». Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг». Первоуральск, ул. Ленина, д. 11, оф. 38. Главный редактор: О.В. Маевская. Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, пр. Ильича, д. 14. Телефоны: 66-34-56 – гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pervmedia.ru Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю. Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а. Заказ 1151. Тираж 1822. Цена свободная. © – публикуется на правах рекламы. За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель. Не допускается реклама товаров (услуг), подлежащих обязательной сертификации (лицензированию), в случае отсутствия такой сертификации (лицензии).